10384 B FMSF R AEHERORFETR

—~ BHAMLERE R (FEEERES - 5%
B ? (AEEEL 2 IRE - FTERIAEE  ZEX

BIH HEAE Btk
2T 13 72.22%
oy THF 2 11.11%
FRE R 1 5.56%
ERIZERLES 2 11.11%

=~ HERIRESHIER TR (G R R AR D TR B D 2

IR HEAE Bt
BB BRERFT 0 0%
FTELERFS 2 13.33%
HEFEERFS 0 0%
1 E/4THHERPS 0 0%
it a8/FA 88 E0PT 0 0%
2=t EBFS 0 0%
ANEIRIIEIIEEFY 12 80%
4 EIBIS TP 0 0%
T 220 0 0%
EE(E)A 1 6.67%
ma R a0 0 0%
)i EBFg 0 0%
M5 A E 0 0%
AEAERFS 0 0%
BIFEIE T 0P 0 0%
PRABERFT 0 0%
#rEtEBFS 0 0%
ETEERFS 0 0%
&EERFS 0 0%
EARERFT 0 0%
PR EBFT 0 0%
H1th&0FS 0 0%

[1]

- BEHARESHRELE?

g HEANE Btk
CBEEABEAY 0 0%
15 100%

I A



g~ EHAREREN LTSN R ? (PIAEtREE
WEL TEmk AR o EERRFERGEES - FAR
"EBRRE R E TERERE -F)

g3 HEANE Btk

B MR BEEA) 0 0%
BER T AREEE(B) 0 0%
FE2(C) 0 0%
B RIARHEZED) 0 0%
R IE R 5B IEZE(E) 0 0%
SRTREXEF) 1 6.67%
HEREEEG) 0 0%
B kEREMH) 0 0%
18 REBEE() 0 0%
ﬁﬁ& - HEEE - BEBEAEENR 0 0%
BEQ)

R REEZE(K) 0 0%
AEIEZFE(L) 0 0%
HE - BB ERMTREEWM) 2  13.33%
S EERTEZE(N) 0 0%
NHTEREER - aflttELs 0 0%
HEEP) 0 0%
BEREETE TIEREZEQ) 10  66.67%
217 - IR RRBERFER) 0 0%
HAtARFEZE(S) 2 13.33%

A~ BRETEPIBABARM ? GEEBEFEATEE

(&%) HEA @ ARiEEEEM - BT - BaE - K&
B HARKRZIE (BE &% X8 BEREHHE
EF)

HIH HEA® Batd
KIFE 822, 0007T L T 0 0%
HFEHE22 00175 £25,0007T 0 0%
HF=HE25,00175 £ 28,0000 1 6.67%
HFr=1E28,00175 % 31,0007 1 6.67%
#Fr=1E31,00175 £ 34,0007 5  33.33%
HFr=HE34,00175 %2 37,0007 4 26.67%
¥ E137,00175 £40,0007T 0 0%
HFr=HEA40,00175 %2 43,0000 1 6.67%
¥ E1E43,0017T £46,0007T 0 0%
¥ E1846,0017T £49,0007T 0 0%
KFr=HEA9,00175£252,00075 1 6.67%
¥ EHE52 00175 £55,0007T 0 0%
#F1E1E55,00170£60,0007T 0 0%
#FE1£60,00175£E65,0007T 0 0%



#IHr = 1£65,00175£70,0007T 0 0%
#FEHE70,00170E 75,0000 1 6.67%
KIFE1£75,00170£E80,0007T 0 0%
#IFE=1£80,00175£85,0007T 0

0%
#IFE=1£85,00170£90,0007T 0 0%
#IFE1£90,00170£95,0007T 0 0%
#IFE1£95,00175 £100,0007T 0 0%
#)FE=1%100,00170£110,0007C 0 0%
#)FE=1110,00170E120,0007C 0 0%
#)FE=1£120,00170 £ 130,000 0 0%
#)FME=1£130,00170 £ 140,000 0 0%
#IFME=1£140,00170 £ 150,000 0 0%
K =1150,0017C5£170,0007T 0 0%
K =1170,0017C£190,0007T 0 0%
#)Fr=1£190,00175£210,0007T 0 0%
#FEEE210,0017TL & 1 6.67%
AN~ AR LB TERT MR Rl ?

IR HEAE Bt
BA 15 100%
BN - GRIEH LIEREIZA) 0 0%
» BRE AT RBLERY R R R ?
HIH HEANE Bt

FEhEEE D 2 100%
FRIE PR EFRIE P 0

0%
EFEER 0 0%
SHIfED 0 0%
Hith . AR IIE - £5%... 0 0%

 BREBHER - B - B BENEENSEE - HRNEEAT TERNE R RM ?

g HEANB Btk
FEBEEY 6 40%
BED 4
26.67%
=Ei 2 13.33%
BEEY 3 20%
EEREEY 0 0%

U~ BAEEREARDA TR " BREEE , WA TFARTEE ? (TEE - £2539H)



b ]
HEMF - HMABEE
FEAVACILE VS E PN
BRAEFRE
RIMEREE
LEEE

== pg Iy

SHERITEE

& LR - RIZEHE
BTSRRI
HE A EIAR

HEANK

w o N b~ 01O D

o O -

=z
12.50%

25%
15.62%
12.50%

6.25%
15.62%

9.38%

3.12%
0%
0%

+ - IRBEERIRENER  ERREZEERRI

BIH
BERIERE
SHEEEREY)
NEEE )
B & 1FRE
B ARRBES]
EIFTAE

TR - ERRKEEEEEE

BB ERRE

’5’1\ EZEEN
Eﬂi:e = F_H:
75’—7—%‘5

HAih

T MRS SRR FIRAE AT R

b
BB ERE
SEBERET
AR EEEE
B E1ERE
B =8 BRAE
EIFTAE

T - EERARBEERE

BRI B AR
9i~auﬁb7]
SR ERED

VE’::ﬁE

HENE

1
2
7
7
5
3
2
2

wWw F~ N O

Harth
2.86%

5.71%
20%
20%

14.29%

8.57%

5.71%

5.71%

0%
5.71%
2.86%
8.57%

| R R

HEAB

OFRr NP P MNWOGOO GO

Harth
10.81%

13.51%
16.22%
13.51%
8.11%
10.81%
2.70%
2.70%
10.81%
2.70%
0%

ENHERE AR ? (EE

» BEH3IH)



HAth 3 8.11%

T2 RS EEREHE 0 TR BERREEH W (EEFT?

BIH HEAE Btk
HBEEM 0 0%
S {iTEAPT 0 0%
ACEEFS 0 0%
T2 0 0%
HERITRHTIBEM 1 5.56%
BEEPFT 1 5.56%
BEREIRERM 1 5.56%
EEREER 0 0%
ERESE-L-Ty 0 0%
SREEE-TS 0 0%
HE KM ETERM 0 0%
EEEMN 0 0%
TH2E8PS 0 0%
B R MRS 0 0%
= ST 0 0%
EREEEPT 0 0%
BEFHEEM 10  55.56%
HEARTEERT 1 5.56%
REEPF 0 0%
BB AR 75 22T 0 0%
IRIEREERT 0 0%
BEEHLTREM 0 0%
H1thE2F9 0 0%
BHEEETK 4 22.22%



